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Bejelentő álláspontja szerint a 

Budapesten közlekedő Volvo típusú 

autóbuszoknak típushibája van, ami 

miatt fekete füstfelhőt bocsátanak ki. 

Bejelentő javasolja, hogy vagy 

állítsák be az érintett buszokat, úgy 

hogy határérték alatti legyen a 

károsanyag kibocsátásuk vagy 

vonják ki őket a forgalomból. A 

bejelentő a hatóság átfogó 

vizsgálatát kérte. 

 

lezárt 

Az 5-ös jelzésű, Volvo autóbuszok vélelmezett, nem megfelelő káros anyag kibocsátásával 

összefüggő közérdekű bejelentés kapcsán az Innovációs és Technológiai Minisztérium az alábbi 

tájékoztatást adta. 

Hazánkban a járművek közúti közlekedésben történő használatának megengedéséhez szükséges 

feltételeket, ezen belül az autóbuszok műszaki és környezetvédelmi megfelelőségével kapcsolatos 

követelményeket a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM 

rendelet és a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről 

szóló 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendeletben előírt rendelkezések határozzák meg. E szabályozások 

megfelelnek a kötelezően alkalmazandó Európai Unió által egységesen kialakított, szigorú műszaki, 

közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi nemzetközi előírásoknak. A járműgyártóknak a járművek 

közúti közlekedésre való alkalmasságát igazolnia kell a jóváhagyó hatóságok felé, amelyhez a 

járművek műszaki, közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi követelményeknek való megfelelés 

szerinti jóváhagyás szükséges.  

A közúti járműveknek − a műszaki, közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi megfelelőségének 

megtartása érdekében – műszaki átvizsgáláson kell részt venniük, mely a forgalomba helyezés előtti 

vizsgálat és időszakos vizsgálat keretében történik a hatósági vagy hatóság által kijelölt műszaki 

vizsgálóállomásokon. A nevezett vizsgáló állomások és jármű minősítések ellenőrzését a [382/2016. 

(XII. 2.) Korm. rendelet 4. § (4) bekezdés 1. pont] a fővárosi és megyei kormányhivatalok végzik, ez 

esetben Budapest Főváros Kormányhivatala (továbbiakban: Hatóság).  

A Hatóság ellenőrizte a BKV Zrt. üzemeltetésében lévő Volvo 7700A típusú csuklós autóbuszokat, 

üzemeltetésük körülményeit. A BKV Zrt. érintett telephelyein a Hatóság elvégezte a járatról beérkező 

üzem-meleg állapotú autóbuszok emisszió vizsgálatát, ellenőrizte a műhelyekben készre jelentett 

autóbuszok műszaki állapotát, a járműfenntartó tevékenység jogszabályi feltételeinek meglétét, a 

felhasznált alkatrészek, anyagok rendeltetésszerű használatra történő alkalmasságát, a javításhoz 

használt gépek, berendezések megfelelő állapotát és jogszabályoknak való megfelelőségét. Az 

emisszió vizsgálat alá vont járművek közül több esetben megállapították a kipufogógáz 

kibocsátás engedélyezettnél magasabb értékét. A Hatóság hatósági vizsgálóállomására rendelte 

be az érintett autóbuszokat általános műszaki vizsgálatra, amelyek minden esetben megfelelő 

műszaki állapotban jelentek meg, műszaki érvényességük korlátozására eddig nem került sor. A 

BKV Zrt. saját hatáskörében átfogó vizsgálatot rendelt el, egy általa létrehozott szakmai 

munkacsoport létrehozásával és külső vizsgáló szervezet bevonásával. A telephelyeken 

intézkedtek az autóbuszok rendszeres, hetente történő átvizsgálására, valamint időszakosan 

tűzmegelőző vizsgálatot és emisszió mérést végeznek. A Hatóság – a járványveszélyhez és egyéb 

lehetőségeihez mérten – esetenként ismételt ellenőrzéseket folytatva teszi meg a hatáskörének 

megfelelő intézkedéseket, az érintett járműveket berendeli és nem megfelelőség esetén műszaki 

érvényességüket korlátozza, illetve intézkedik a forgalomból történő kivonásuk iránt. 

 


